

शरणार्थी और आप्रवासी सेवाएं

हमारी विदेश में जन्मी आबादी की विशेष जरूरतों को पूरा करने के लिए इलिनॉय एक राष्ट्रव्यापी नेता रहा है। 2010 की जनगणना के आधार पर, 1.8 मिलियन आप्रवासी हमारे समुदायों में रहते थे, और 1975 से इलिनॉय ने 60 से अधिक देशों के 123,644 से अधिक शरणार्थियों को फिर से बसाया है।

इलिनॉय के मानव सेवा के इलिनोइस विभाग (डिपार्टमेंट ऑफ ह्यूमन सर्विसेज (IDHS)) में शरणार्थी और आप्रवासी सेवाओं का ब्यूरो (ब्यूरो ऑफ रिफ्यूजी एंड इमिग्रेंट सर्विसेज) है, जो संयुक्त राज्य में शरणार्थियों को आत्मनिर्भरता हासिल करने में मदद करने के लिए बनाए गए कॉन्ट्रैक्ट का निधीकरण, प्रबंधन और निगरानी करता है। यह ब्यूरो कम आय और सीमित अंग्रेजी-कुशलता वाले व्यक्तियों को सहायक सेवाओं की आवश्यकता के लिए आउटरीच और सहायक सेवाएं प्रदान करता है। ये सेवाएं शरणार्थियों, शरण साधकों, SIV धारकों, पैरोल वालों, कम आय वाले आप्रवासियों और सीमित अंग्रेजी-प्रवीणता वाले व्यक्तियों के लिए उपलब्ध हैं।

IDHS के माध्यम से दी जाने वाली शरणार्थी और आप्रवासी सेवाओं के बारे में अधिक जानने के लिए, कृपया उनके [शरणार्थी और आप्रवासी सेवा](#) वेबपेज पर जाएं। आप आप्रवासियों की सेवा करने वाली सामुदायिक एजेंसियों की एक पूरी सूची भी [यहां](#) पा सकते हैं।

आप्रवासी परिवार संसाधन कार्यक्रम

आप्रवासी परिवार संसाधन कार्यक्रम मानव सेवा के इलिनॉय विभाग (डिपार्टमेंट ऑफ ह्यूमन सर्विसेज (IDHS)), इलिनॉय आप्रवासी और शरणार्थी अधिकारों के लिए गठबंधन और इलिनॉय भर में समुदाय आधारित और जातीय संगठनों के बीच एक साझेदारी है। पार्टनर्स आउटरीच, सूचना और रेफरल, केस मैनेजमेंट और व्याख्या या अनुवाद सेवाएं प्रदान

करने के लिए उपलब्ध हैं, खासकर IDHS सेवाओं के लिए।

आप [इस सूची](#) पर निकटतम आप्रवासी परिवार संसाधन कार्यक्रम पार्टनर प्रदाता पा सकते हैं।

वरिष्ठ कल्याण



मानव सेवा के इलिनॉय विभाग (डिपार्टमेंट ऑफ ह्यूमन सर्विसेज (IDHS)) जानता है कि COVID-19 के आसपास सामाजिक दूरी और अनिश्चितता बेहद कठिन है, और यह कि वृद्ध वयस्कों को हानिकारक सामाजिक अलगाव का खतरा बढ़ जाता है। आत्महत्या, अवसाद, चिंता और मादक द्रव्यों का सेवन जैसे विकार ऐसे मुद्दे हैं जिनका सामना कई वृद्ध वयस्क वैश्विक महामारी के अतिरिक्त तनावों के बिना भी करते हैं। IDHS चाहता है कि वृद्ध इलिनॉय वासी जान लें कि यहां कई तरह की सेवाओं के साथ मदद मौजूद है जो इस चुनौतीपूर्ण समय के दौरान युवा और बुजुर्ग दोनों का समर्थन कर सकती है। उनके कार्यक्रमों और संसाधनों के बारे में अधिक जानने के लिए कृपया dhs.illipedia.gov/helpishere पर जाएं या **1-833-2-FIND-HELP (1-833-234-6343)** पर टोल फ्री कॉल करें।

इलिनॉय स्वागत केंद्र

IDHS इलिनॉय स्वागत केंद्रों का निधीकरण करता है जो वन-स्टॉप मानव सेवा केंद्रों के रूप में कार्य करते हैं, जो एक भाषाई, सांस्कृतिक रूप से संवेदनशील तरीके से आप्रवासियों और शरणार्थियों को केस प्रबंधन और सेवा समन्वय प्रदान करते हैं। वे राज्य, संघीय और समुदाय-आधारित सामाजिक सेवा एजेंसियों द्वारा प्रदान किए गए लाभों और सेवाओं से परिचित हैं और केस प्रबंधन या रेफरल के माध्यम से व्यक्तियों को उपयुक्त सेवाओं से जोड़ सकते हैं। स्वागत केंद्र नए इलिनॉयवासियों को अपने नए घर में पनपने के लिए समुदाय और संसाधनों को ढूंढने में मदद कर सकते हैं।

आप [इस सूची](#) पर इलिनॉय स्वागत केंद्रों सहित आप्रवासियों और शरणार्थियों की सेवा करने वाली सभी सामुदायिक सेवा एजेंसियों की एक सूची पा सकते हैं।

छात्रों के लिए भोजन



इलिनॉय की स्कूलों के COVID-19 संकट के दौरान दूरस्थ शिक्षा पर आगे बढ़ने के साथ, वैश्विक महामारी आपातकालीन लाभ अंतरण (P-EBT) कार्यक्रम की स्थापना इलिनॉय परिवारों को स्कूल की आयु वर्ग के बच्चों और युवा वयस्कों के लिए भोजन खरीदने में मदद करने के लिए की गई थी जो राष्ट्रीय स्कूल दोपहर

के भोजन के कार्यक्रम को मुफ्त या कम कीमत वाला भोजन प्राप्त करते जब स्कूलों में सत्र होता।

यदि आप वर्तमान में SNAP लाभ प्राप्त करते हैं, तो आपके स्कूल-आयु वर्ग के बच्चे स्वचालित रूप से P-EBT लाभ के लिए पात्र हैं और उन्हें आवेदन करने की आवश्यकता नहीं है। आपके P-EBT लाभ आपके इलिनॉय लिंक EBT खाते में स्वचालित रूप से आपके नियमित SNAP लाभों के साथ लोड हो जाएंगे।

यदि आप वर्तमान में SNAP लाभ प्राप्त नहीं करते हैं और P-EBT प्रोग्राम के लिए आवेदन करने की जरूरत है, या अधिक जानने के लिए, कृपया [यहां क्लिक करें](#)।

युवा निवेश

राज्य एक निवेश कर रहा है जो यह सुनिश्चित करना शुरू कर देगा कि के इलिनॉय के 16-24 वर्ष आयु वाले जोखिम में युवा के पास रोजगार सुरक्षित करने का एक समान अवसर होता है। इलिनॉय युवा निवेश कार्यक्रम का उद्देश्य सफल, दीर्घकालिक रोजगार और कैरियर विकास की दिशा में युवा लोगों को सशक्त बनाना और उनका समर्थन करना है।

इस कार्यक्रम में रुचि रखने वाले प्रदाता अधिक [यहां](#) सीख सकते हैं। आवेदन 1 जून, 2020 तक स्वीकार किए जाएंगे।

वेतन संरक्षण कार्यक्रम

इलिनॉय डिपार्टमेंट ऑफ़ ह्यूमन सर्विसेज (IDHS) ने अपने उन सभी प्रदाताओं को वेतन संरक्षण कार्यक्रम (PPP) फंडिंग के लिए आवेदन करने के लिए दृढ़ता से प्रोत्साहित करना जारी रखा है जिनकी सेवाएं प्रदान करने की क्षमता COVID-19 महामारी के कारणवश, या तो पूरी तरह या आंशिक रूप से, प्रभावित हुई है,

यदि सफल हो, तो संघीय वेतन संरक्षण कार्यक्रम (PPP) निधि प्रदान करने के लिए। IDHS प्रदाताओं से संघीय डॉलर का अधिकतम उपयोग करने और यह सुनिश्चित करने की अनुशंसा करता है कि सीमित राज्य वित्त पोषण को यथासंभव बढ़ाया जाए, खासकर बढ़ती आर्थिक अनिश्चितता और COVID-19 की वैश्विक महामारी के कारण राज्य के राजस्व पर पड़ने वाले प्रभाव की रौशनी में।

IDHS ने PPP के बारे में अपने [अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न पृष्ठ](#) का अद्यतन ईमेल DHS.PPPQuestions@illinois.gov पर प्रस्तुत और कार्यक्रम के कर्मचारियों से पूछे जाने वाले प्रश्नों को संबोधित करने के लिए किया है। प्रदाताओं को प्रश्नों को प्रस्तुत करने और [IDHS कोरोनावाइरस वेबपेज](#) पर पाए जाने वाले अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न पृष्ठ की निगरानी के लिए प्रोत्साहित किया जाता है।

IDHS हर उस प्रदाता का आभारी है जो संघीय वित्त पोषण को सुरक्षित और बनाए रखने के लिए अच्छे विश्वास से प्रयास करता है। यह प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष दोनों रूप से, प्रदाता, IDHS, राज्य और सामाजिक और मानव सेवा प्रणाली को इस अभूतपूर्व चुनौती का सामना करने में मदद करता है।

व्यक्तिगत सुरक्षा उपकरण

व्यक्तिगत सुरक्षा उपकरण (PPE) दान करने के लिए, कृपया ppe.donations@illinois.gov पर ईमेल भेजें।